



Перед судом предстанет сотрудник организации, нарушивший правила безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть рабочего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего начальника участка одной из организаций в г. Воронеже. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, в июне 2017 года начальник участка, выполняя строительные работы на объекте, расположенном по ул. Куколкина г. Воронежа, действуя неосторожно, дал указание сотрудникам начать работу по перемещению модульных конструкций к месту монтажа в пределах перекрытия семнадцатого этажа на вышеуказанном строительном объекте, несмотря на имеющиеся нарушения правил безопасности - отсутствие ограждения на 17 этаже.

В результате допущенных начальником участка нарушений правил безопасности подсобный рабочий во время проведения указанных работ упал в отверстие вентиляционного канала, с уровня семнадцатого этажа на бетонное перекрытие седьмого этажа. От полученных при падении телесных повреждений 52-летний мужчина скончался на месте происшествия. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила в результате множественной травмы головы, груди, живота, позвоночника, таза, обеих нижних конечностей.

На предварительном следствии начальник участка признал вину в полном объеме, в содеянном раскаялся. Следователями СК был проведен осмотр места происшествия, изъята, осмотрена и приобщена к материалам уголовного дела необходимая документация, допрошены свидетели и потерпевшая – дочь погибшего, проведены необходимые судебные экспертизы, в том числе судебно-медицинская и строительно-техническая, из Государственной инспекции труда по Воронежской области истребованы и приобщены к уголовному делу материалы расследования несчастного случая на производстве, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Олег Линчик.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Санкция ч.2 ст.216 УК РФ предусматривает наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишение свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1163368>